Памятка для родителей!!!
Сейчас почти у каждого подростка имеется доступ к всемирной Интернет - паутине, где подростки регистрируются на различных сайтах и соц. сетях. В момент регистрации несовершеннолетние сообщают свои данные Ф.И.О., место жительства, номер сотового телефона и иные сведения, в том числе сведения о семье. 
Существует новый «тренд» молодежи? Дети покупают свою смерть! Приобретая приложения, за ними закрепляется человек, следящий за выполнением заданий, последним этапом игры - является суицид.
Уважаемые родители, во избежание необратимых последствий на что Вам необходимо обратить особое внимание:
· подросток не высыпается, даже если рано ложится спать (проследите, спит ли он в ранние утренние часы);

· рисует китов, бабочек, единорогов;

· состоит в Интернет - группах содержащих следующие названия: «Киты плывут вверх», «Разбуди меня в 4.20», f57, f58, «Тихий дом», «Рина», «Няпока», «Море китов», «50 дней до моего...» (хэштеги: домкитов, млечныйпуть, 150звезд, ШЗ, d28, хочувигру);

· закрыл в Интернет - группах доступ к подробной информации;

· в переписке с друзьями (на личной стене в комнате) есть фразы «разбуди меня в 4.20», «я в игре». И совсем уж страшно, если на стене появляются цифры от 50 и меньше;

· переписывается в вайбере (и других месенжерах) с незнакомыми людьми, которые дают странные распоряжения.
Так же, одной из разновидностей Интернет - игр является игра  «24 часа», когда ребенку ставиться задача уйти из дома на 24 часа и не давать о себе знать в течении всего этого времени, при этом ставят задачи, что ни будь украсть или совершить другое преступление. Мы должны понимать, что за 24 часа с несовершеннолетними может произойти все, что угодно. При этом преступление может быть совершено и в отношении самого несовершеннолетнего.

Шантажируя ребенка осуществить свои преступные посягательства в отношении его родителей (братьев, сестер) преступники доводят ребенка до совершения суицида.

